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LA BOHEME 

 

Champagne 
 
Louis Roederer Brut Premier nv             49.90 

           glass   9.95 
 
Veuve Cliquot nv               60.00 
  
Gosset Grande Reserve Brut  nv              70.00 
 
Baron De Beaupre Brut Rosé  nv             45.00 
 
Louis Roederer Vintage Rosé             75.00 
  
 
 
 

Champagne Bin-end Sale 
 

Baron de Beaupre Brut  nv             39.90 
               glass   7.95 

 
 
 
 
 
 

Sparkling 
             
La Grande Marque, Saumur     Loire         23.95 
 
Amori Prosecco Spumante     Italy          26.95 
 
Vetriano Pinot Grigio Rose Brut        Italy         23.95 
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Regional  |  White   
 

Sauvignon Blanc    -    IGP  Côtes de Gascoigne        18.95 
Fresh and zingy  
 

Picpoul de Pinet    -    AOP Coteaux du Languedoc       22.95 
Citrussy and fresh - great with seafood 

 
Alsace  |  White   
 

Pinot Gris  Dopff & Irion             24.95 
Rich and full bodied with intense floral notes 
 

Classic Gewurztraminer, Hugel            29.95 
Scents of lychees, mango and roses lead to flavours of white fruit and spice on full dry palate  
  

Loire  |  White 
 

Attitude Sauvignon Blanc - Pascal Jolivet           24.95 
Delicious Sancerre style white -  fresh - clean - complex minerality 
 

Sancerre Terres Blanches ~ Domain Daulny          29.95 
Classic aromas and flavours of gooseberry, nettle and grass ~ good intensity and a long,  
refreshing finish with just a touch of spice 
   

Pouilly Fumé Domaine Fines Caillottes ~  Jean Pabiot        29.95 
Fabulous crisp dry Sauvignon with complex- smoky minerality 
 

Burgundy  |  White 
 

Macon Villages Terres Secretes             24.95 
Clean fresh Macon with notes of honeysuckle and a smooth finish 
 

Chablis Domaine des Malandes            34.00 
Quintessential Chablis - purity, tension, aromas of grapefruit - fresh round finish 
 

Pouilly Fuissé Vielles Vignes, Bouchard Pere et Fils        35.00 
Rich and luscious with a flowery nose - nuances of hazelnuts and grilled almonds on the palate 
 

Chablis ‘Vau de Vey’ Premier Cru,  Domaine des Malandes       40.00  
Classic Premier Cru Chablis with floral notes lifting above the rich minerality on the palate.  
 

Meursault Bouchard Pere et Fils             59.00  
Rich full bodied Meursault -  aromatic  with  delicate fruit and floral notes - elegant and charming 
   

Chablis Grand Cru, Jean-Marc Brocard           68.00 
A stunning wine with layer upon layer of complexity 
 

Chassagne Montrachet 1er Cru  Morgeot, Bachey Legros       75.00  
Supple, and rich and complex - a truly great example of one of the finest appellations     



LA BOHEME 
at Heatley 

3 

 
20

17
 

Spain  |  White 
  

Pazo del Bruxas Albariño - Rias Biaxas           26.95 
Perfumed citrus notes couple with white peach - minerality - great with seafood 
 

Italy  |  White    
 

Garganega Pinot Grigio  -   Piedmont           19.95 
Crisp perfumed delicate white wine with good concentration and a long finish. 
   

Gavi del Commune di Gavi DOCG,  Manfredi  -  Piedmont       26.95 
Ripe peachy fruit flavours with  appealing and elegant balance - 100% Cortese,  
 

Chile  |  White 
    

Casa Silva Chardonnay Semillon             21.00 
Refreshing white - passion fruit and apple balanced with mineral and honey notes from the Semillon 
  

Miguel Torres Santa Digna Reserve Sauvignon Blanc        21.00 
A fantastic New World Sauvignon packed with zesty gooseberry and citrus flavours. 
 

South Africa  |  White 
    

Painted Wolf The Den Chenin Blanc  -  Paarl          22.50 
Elegant full bodied wine with tropical flavours of creamy pineapple, melon and vanilla  
 

RAKA Sauvignon Blanc  -  Walker’s Bay          24.95 
Crisp, elegant and fresh - citrus, gooseberry and mineral tones 
 

New Zealand  |  White 
   

Rapaura Sauvignon Blanc  ~  Marlborough          25.00 
Award winning Kiwi Sauvignon packed with passionfruit aromas ~ a classic. 
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Loire  |  Rosé 
 

Sancerre Rosé               29.00 

Fabulous crisp dry rosé - elegant restrained strawberry fruits and a crisp fresh finish. 
  

Anjou Rosé, Demi-sec  - Loire           18.95 
Off-dry summery rosé typical of the Anjou region. 
    
 

Provence & Languedoc  |  Rosé 
   

Pasquiers Grenache Cinsault Rosé - IGP Pays D’Oc        18.95 
Clean redcurrant and berry flavours - fresh dry finish 
 
Minuty ‘M’ Rosé    -    Château Minuty   -   AOP  Côtes de Provence Cru Classé   24.95 
A magnificent wine from the St Tropez peninsula - a beautiful salmon pink rosé with complex notes  
of peach and candied orange and a sensational fresh round finish.   
 
 

Italy   |   Rosé 
    

Pinot Grigio Rosé - IGT            19.95 
Fragrant summer fruits on the nose and delicate strawberry fruit on the palate  
   
  

USA  |   Rosé 
 

Wildwood  White Zinfandel  - California         19.95 
An off dry Zin full of strawberry and cranberry fruit flavours with a lovely zesty freshness. 
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Loire   |   Red 
Chinon Domaine de la Noblaie - Le Temps des Cerises        25.95 

A lovely complex Cabernet Franc  ~  classically grassy, refreshing red. Best served chilled! 
 

Pascal Jolivet Sancerre Rouge    ~  Loire          38.00 
100% Pinot Noir ~ an elegant red with developed aromas of red fruit and subtle spicy flavours. 
  

Burgundy   |   Red  
 Fleurie - Cru Beaujolais            23.95 
Gamay based wine with a fragrant nose overlying a concentrated cherry fruit palate. 
   

Bourgogne Pinot Noir  ~  Bourgogne AC          29.95 
Well-balanced and smooth, this is a delicious, easy-drinking Burgundy. 
  

Cote de Beaune Villages, Bouchard Père et Fils  ~  Cote D’Or       36.00 
Excellent value Burgundy - overflowing with good Pinot fruit in a soft, velvety, style with a touch of spicy, 
earthy flavours. Fabulous with game & poultry. 
 

Mercurey Rouge, Faiveley  ~  Cote Chalonnaise         39.00 
This delicious red made from Pinot Noir and displays fleshy cherry and blackcurrant flavours  
beautifully balanced with velvety smooth tannins and a hint of minerality. 
 

Beaune 1er Cru , Domaine Parent    ~  Cote de Beaune        59.00 
A deep rich and sumptuous vintage from this superb 1er Cru vineyard 
   

Nuits St Georges Domaine Jean Chauvenet  ~  Cote de Nuits       59.00 
Aromas of black Cherry and sweet ripe Prune lead to a fresh silky palate, balanced by a fine tannic structure 
and dense fruit flavours. 
 

Bordeaux   |   Red  
Chateau Malbat   -   Bordeaux AC          19.50 

A lovely, easy drinking Claret from the south of the Gironde, with soft fruit and plummy elegance. 
  

Chateau La Tour Bel-Air -  Montagne St Emilion         24.95 
Rich, succulent claret exhibiting a plumy toasty nose with flavours of cassis, liquorice, spice and cedar on the 
finish. Great with duck, cassoulet or game 
 

Château Jean Voisin,  Grand Cru  St. Emilion  AC         34.00 
A soft and inviting wine - enticing aromas of black fruits give this wine its character. A well-balanced, fruity 
structure makes this wine seductive on the palate. A stunning wine from a stunning vintage. 
   

Château Moulinet Laserre     -      Pomerol  AC          55.00 
This Merlot dominant blend offers dried plums on the nose with a jammy cassis fruit on the palate.  
18 months oak ageing gives rich silky tannins with a medium-body 
 

Chateau Batailley  -  Pauillac 5ème Cru Classé  2008        69.00 
A classic bottle of Bordeaux ~ fantastic nose of blackcurrant with a touch of lemon-grass and cherry  
~ the palate exudes class with its smooth tannins and integrated oak. 
  

Réserve de La Comtesse du Château Pichon Lalande Pauillac  2012               110.00 
A blend of Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc with a touch of Petit Verdot has resulted in a  
chocolatey, ripe, round, elegant style of wine with medium body, sweet tannins, and a superb finish. 
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The Rhône (and the South)   |    Red  
Pasquiers Grenache     -    IGP  Pays D’Oc          18.95 
Juicy and fresh with crunchy red berry fruit and a hint of white pepper spice  
 

Côtes du Rhône-Villages, Plan de Dieu, Frederick Reverdy       26.95 
A  great CdR villages ~ sweet Grenache and fresh black fruits and hints of spice combine to give  
a beautifully balanced wine. 
  

Château du Prieuré des Mourgues Grande Réserve  ~  AOC St Chinian     34.00 
A delightful red from this boutique winery in the sun baked Languedoc ~ big fruity and full bodied with notes 
of lavender cassis and spice and some developed gamey aromas  
 

Châteauneuf du Pape, Domaine Font de Michelle ‘Cuvée Tradition’     49.00 
A superb Châteauneuf from 45+ yo vines exudes the rich flavours of sun baked fruits combined  
with the herbal notes and scents of the ‘Garrique’ 
 

Italy   |   Red  
 Miopasso Nero D’Avola,  Sicilia            21.00 

The use of 30% passito (dried) grapes give a wonderfully concentrated wine with hints of bitter      
chocolate and dark cherries. 
 

Amarone della Valpolicella Classico DOC, Guiseppe Lonardi       55.00 
A truly great example of Amarone ~ very concentrated, with powerful, heady aromas of dried fruit potpourri, 
chocolate, cedar chest, and exotic spice.  
 

Spain   |   Red  
 Bodegas Navajas Gustales Rioja Crianza          22.95 

A rich, ripe wine with a fresh, fruity palate that exhibits strawberry, mint and old oak flavours. 
  

Torres Celeste Crianza  ~  DO Ribera del Duero         28.00 
Intense flavours of ripe blackberry and cherry, with notes of liquorice and black pepper  ~   full bodied with 
smooth  integrated ripe tannins  ~  pairs well with meat dishes and small game. 
 

Marqués de Murrieta Tinto Reserva ~ Rioja          42.00 
Bouquet of subtle elegant oak and ripe red cherry, coffee and spices ~ intense, well balanced palate, with a 
rich expression of ripe fruit, with sweet toasty notes, (coffee and chocolate), and a subtle finish that is long 
with good tannin and finesse 
 

Lebanon   |   Red  
 

Musar Jeune, Chateau Musar  ~ Bekaa Valley,  Lebanon       26.95 
A rich nose of red fruits, cherries, cooked plums, black currants and blueberries with a hint of violets follow 
through to a rich, warm palate with notes of cinnamon, nutmeg and Christmas spices, finishing with velvety 
soft tannins and long, warm finish   
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Argentina   |   Red 
 Dante Robino Malbec   ~   Mendoza           24.50 
A great example of Argentinian Malbec ~ a big hearty red with lots of ripe fruit flavours  
~ spicy but very smooth with a lovely warmth and good length  
 

Chile   |   Red 
Miguel Torres Santa Digna Cabernet Sauvignon          21.00   
Packed with ripe sweet cassis fruit and spice ~ complex aromas of chocolate and cedar-wood lead to a palate 
with smooth integrated finish. 
 

Miguel Torres Santa Digna Reserve Merlot          21.00 
A superbly balanced red from one of the top winemakers in the world ~ packed with intense plum and black-
berry fruits with notes of spicy oak and a smooth rounded palate. 
  

South Africa   |   Red 
 Guardian Peak Merlot             21.50 
Clean fresh aromas of red fruit with hints of chocolate. The palate shows plum and red berry  
flavours filter through on the palate with a long, elegant finish.  
  

The Painted Wolf Guillermo Pinotage  ~   Swartland, South Africa      28.00 
An intense, rich wine packed with flavours of ripe blueberry and mulberry, exotic spice and creamy  
vanilla with evident ripe tannins and a long lingering finish ~ A superb award winning wine! 
 
 

Australia   |   Red 
 Sunnycliff Shiraz  ~   Australia            21.00 
A Shiraz that personifies the classic Australian ripe fruit in a glass ethos and delivers a wine of  
immense drinkability ~ ripe sweet bramble fruit with notes of liquorice and chocolate. 
  

New Zealand   |   Red 
 Kate Radburnd ’Vine Velvet’ Pinot Noir  ~ Martinborough       26.00 
A superb plush Pinot with a soft velvety mouthfeel ~ dark cherry fruit is supported by sweet oak  
and silky fine tannins. 
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Champagne and Sparkling  |   by the glass                125ml 
 Louis Roederer Brut Premier nv                        9.95 
A lovely fresh clean Champagne ~ the perfect aperitif 
  

Louis Roederer Brut Premier Kir Royale                      9.95 
Champagne with  Crème de Cassis or Crème de Fraises de Bois 
   

Cremant de Loire Rosé ~ Langlois Chateau                      6.95 
Lovely fresh flavours of pure raspberry and blackcurrant 
 

Prosecco Vetriano                          6.50 
Deliciously light, refreshing, gently sparkling Prosecco ~ elegant fruit ~ dry in style 
  
White  |   by the glass               175ml      250ml 
White Wine Kir   ~   white wine with a splash of Crème de Cassis          4.50              5.50   
 

Sauvignon Blanc  ~ clean ripe gooseberry fruit              4.95                6.95 
 

Chardonnay   ~ fresh crisp unoaked Chardonnay                 4.95             6.95 
 

Tariquet Classic ~ Vin de Pays du Cotes de Gascoigne   (med dry)          4.95              6.95 
~ superb fragrant fruity wine ~ just off-dry   
 

Pinot Grigio ~ Italy ~ crisp perfumed delicate white wine            4.95              6.95 
 

Marlborough Sauvignon Blanc ~ NZ               5.95              8.45 
~ripe tropical and gooseberry fruit flavours with a balanced zingy finish 
 

Petit Chablis   ~ clean dry and packed with fruit             6.95              9.75 
 

Rosés  |   by the glass  
        

Grenache Cinsault Rosé   ~  Languedoc  ~ light and delicate Southern French Rosé   4.95             6.95 
 

White Zinfandel ~ California ~ strawberry and peach flavours           4.95             6.95 
 

Pinot Grigio Rosé ~ Italy ~ delicate fragrant aromas of summer fruits           4.95             6.95  
 

Reds  |   by the glass  
        

Merlot ~ ripe plum and blackcurrant flavours with a soft round finish           4.95             6.95 
 

Shiraz ~ ripe sweet black fruit, hints of chocolate, cinnamon & spice.          4.95             6.95 
 

Pinot Noir ~ ripe red berry fruit with subtle spice notes             5.95              8.45 
 

Rioja ~ lovely cherry flavours with a hint of vanilla oak             5.95             8.45 
 

Malbec ~ full flavoured with aromas of Morello cherry & plum             5.95             8.45 
 

Sweet Wine  |   by the glass                70ml         125ml 
Pacherenc du Vic-Bihl, Producteurs Plaimont ~ Cotes de St Mont                  5.95            9.00                            
~ a beautifully balanced sweet wine with hints of stone fruit and citrus   

  
We are also happy to sell any of the above wines in 125ml measures, if you would prefer 


